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ATA DA SESSÃO SOLENE DE RATIFICAÇÃO DE POSSE DE SUA EXCELÊNCIA 
O SENHOR CARLOS ALBERTO TRINDADE REBONATTO NO CARGO DE 
DESEMBARGADOR DO TRABALHO DO TRIBUNAL REGIONAL DO 
TRABALHO DA 7ª REGIÃO  
 
 Aos quinze dias do mês de setembro de dois mil e vinte e três, reuniu-se o TRIBUNAL 
PLENO DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 7ª REGIÃO, EM 
SESSÃO SOLENE, sob a presidência do Excelentíssimo Desembargador do Trabalho 
Durval César de Vasconcelos Maia para referendar a posse de sua Excelência o Senhor 
Carlos Alberto Trindade Rebonatto no cargo de Desembargador do Trabalho do 
Tribunal Regional do Trabalho da 7ª Região. Inicialmente, o Diretor da Divisão de 
Cerimonial e Eventos deste egrégio Tribunal, Antônio Carlos Santiago de Castro, 
atuando nesta solenidade como Mestre de Cerimônias, anunciou a entrada de Suas 
Excelências os Senhores e as Senhoras Desembargadores do Trabalho membros deste 
Egrégio Tribunal: o Excelentíssimo Senhor Desembargador do Trabalho José Antonio 
Parente da Silva, Decano e Ouvidor-Geral do Tribunal;  o Excelentíssimo Senhor 
Desembargador do Trabalho Francisco Tarcísio Guedes Lima Verde Júnior; o 
Excelentíssimo Senhor Desembargador do Trabalho Plauto Carneiro Porto, Ouvidor-
Geral Substituto do Tribunal; o Excelentíssimo Senhor Desembargador do Trabalho 
Jefferson Quesado Júnior; a Excelentíssima Senhora Desembargadora do Trabalho 
Fernanda Maria Uchôa de Albuquerque; o Excelentíssimo Senhor Desembargador do 
Trabalho Emmanuel Teófilo Furtado; e o Excelentíssimo Senhor Desembargador do 
Trabalho João Carlos de Oliveira Uchoa. Em seguida, o Mestre de Cerimônias convidou 
o Excelentíssimo Desembargador do Trabalho Durval César de Vasconcelos Maia, 
Presidente do Tribunal Regional do Trabalho da 7ª Região, para tomar assento junto à 
mesa de honra da presente sessão solene. Convidados também para compor a mesa os 
Excelentíssimos Senhores e Senhoras: Sua Excelência, Dr. João Renato Banhos 
Cordeiro, Procurador-Geral Adjunto da Procuradoria Geral do Estado do Ceará, neste 
ato, representando o Governador do Estado do Ceará Elmano de Freitas da Costa; Sua 
Excelência, o Senhor Deputado Estadual Marcos Marcel Rodrigues Sobreira, neste ato, 
representando o Presidente da Assembleia Legislativa do Estado do Ceará, em 
exercício, Deputado Estadual Fernando Matos Santana; Sua Excelência, o Senhor 
Desembargador Emanuel Leite Albuquerque, representando o Presidente do Tribunal de 
Justiça do Estado do Ceará, Desembargador Antônio Abelardo Benevides Moraes; Sua 
Excelência, a Senhora Deputada Federal Fernanda Eneida Pessoa Caracas de Souza; 
Sua Excelência, a Senhora Juíza Federal Gisele Chaves Sampaio, Diretora do Foro da 
Justiça Federal no Ceará; Sua Excelência, a Senhora Dra. Mariana Férrer Carvalho 



Rolim, Vice-Procuradora-Chefe do Ministério Público do Trabalho no Ceará, no 
exercício da chefia; Sua Excelência, o Senhor Advogado Dr. Carlos Henrique da Rocha 
Cruz, Representando a Ordem dos Advogados do Brasil – Secção Ceará. Após a 
composição da mesa de honra, o Excelentíssimo Presidente desta Corte, Desembargador 
do Trabalho Durval César de Vasconcelos Maia, declarou aberta a sessão solene de 
ratificação de posse do Excelentíssimo Senhor Carlos Alberto Trindade Rebonatto no 
cargo de Desembargador do Trabalho do Tribunal Regional do Trabalho da 7ª Região. 
A seguir, convidou os Excelentíssimos Senhores Desembargadores do Trabalho José 
Antonio Parente da Silva, Ouvidor-Geral e decano do Tribunal, e João Carlos de 
Oliveira Uchoa para juntos conduzirem o Excelentíssimo Senhor Desembargador do 
Trabalho Carlos Alberto Trindade Rebonatto ao Pleno do Tribunal. Todos aplaudiram. 
Na sequência, o Mestre de Cerimônias convidou os presentes para, em posição de 
respeito, ouvirem o Hino Nacional Brasileiro, com letra de Joaquim Osório Duque 
Estrada e Música de Francisco Manuel da Silva, interpretado pelo Coral Sétima Voz, 
Coral do Sindicato dos Servidores da Justiça do Trabalho - Sindissétima. Após a 
execução do Hino, o Coral Sétima Voz apresentou a música “É preciso saber viver” de 
Roberto Carlos e Erasmo Carlos. Finalizada a apresentação, o Mestre de Cerimônias 
agradeceu ao Coral Sétima Voz e, dando prosseguimento à solenidade, fez o registro 
das seguintes personalidades, que se apresentaram ao Cerimonial: Senhor Roberto 
Sérgio Nascimento, representando o Secretário do Tribunal de Contas da União do 
Ceará Alexandre Walraven; Senhor Deodato José Ramalho Júnior,  Superintendente do 
Instituto Brasileiro do Meio Ambiente e dos Recursos Naturais Renováveis no Estado 
do Ceará; Sua Excelência, a Excelentíssima Senhora Juíza Daiana Gomes Almeida, 
Juíza do Trabalho e Conselheira Fiscal da Associação Nacional dos Magistrados da 
Justiça do Trabalho; Senhor Francisco de Assis Costa Cavalcante, Presidente da Câmara 
dos Dirigentes Lojistas de Fortaleza; Senhor Felipe de Castro Figueiredo, 
Superintendente Executivo de Varejo da Caixa Econômica Federal; Senhor Rodrigo 
Carneiro Gomes, Superintendente Regional da Polícia Federal; Sua Excelência, o 
Senhor Juiz do Trabalho Hermano Queiroz Júnior, Presidente da Associação dos 
Magistrados do Trabalho da 7ª Região; Senhor Francisco Ibiapina Cunha, Diretor Norte 
da Federação das Indústrias do Estado do Ceará; Professora Lara Fernandes Vieira, 
representando o Centro de Ciências Jurídicas da Universidade de Fortaleza; Senhor 
Antônio Rodrigues de Sousa Filho, Secretário de Desenvolvimento Econômico da 
Prefeitura de Maracanaú; Sua Excelência, o Senhor Desembargador Francisco Jaime 
Medeiros Neto, Desembargador do Tribunal de Justiça do Estado do Ceará; Sua 
Excelência, o Juiz Federal Rodolfo Rosa Telles Menezes; Professor Marcos Alberto de 
Oliveira Vieira, do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Ceará; Sua 
Excelência, a Senhora Juíza de Direito Maria Regina Oliveira Câmara; Senhora Rosa 
Guedes da Silva, da Polícia Civil de Maracanaú; Senhor Ian Santos de Melo, 
representando o Instituto de Previdência do Município; Senhora Vânia Maria Sales, 
Secretária de Assistência Social do Município de Trairi; Dr. Mário Freire Ribeiro Filho, 
Diretor de Habilitação do Departamento Estadual de Trânsito - Detran; Dr. João 
Alencar de Sousa, pesquisador da Empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária – 
Embrapa; Senhor José Gomes Costa, Diretor do Sindicato do Comércio Varejista de 
Derivados de Petróleo do Estado do Ceará – SINDIPOSTOS/CE; Tenente-Coronel 
Francisco Walber de Medeiros Inocêncio, representando o Coronel Comandante-Geral 
da Polícia Militar do Ceará, Coronel Klênio Savyo Nascimento de Sousa; Tenente 



Arthur Gustavo Saboya de Queiroz, representando o Capitão de Fragata Daniel Rocha 
da Escola de Aprendizes-Marinheiros do Ceará; Professor Dárcio Italo Alves Teixeira, 
Vice-Reitor da Universidade Estadual do Ceará, representando a Universidade; Senhora 
Maria Rosângela Chaves Barroso, representando o Banco do Nordeste do Brasil; Sua 
Excelência, a Senhora Juíza do Trabalho Regiane Ferreira Carvalho Silva; Senhor 
Severino Pires, também do Banco do Nordeste do Brasil; Senhor Wesley Ferreira; 
Tenente-Coronel Roberto Augusto Caracas, neste ato representando o Comando da 10ª 
Região Militar; Senhor Aluísio Pinheiro, Coordenador do Curso de Direito da 
Universidade Estadual do Vale do Acaraú; Senhor Raimundo Nonato Lima Ângelo, 
Presidente do Instituto de Desenvolvimento do Trabalho; Excelentíssimo Senhor Dr. 
Roberto Soares Pessoa, Prefeito do Município de Maracanaú; e Excelentíssimo Senhor 
Dr. Ézio Azevedo, Presidente da Ordem dos Advogados do Brasil - subsecção Sobral; 
Dando prosseguimento à cerimônia, o Presidente deste Regional, Desembargador do 
Trabalho Durval César de Vasconcelos Maia, fez uso da palavra para saudar os 
presentes e proferir seu discurso de boas-vindas ao Excelentíssimo Desembargador do 
Trabalho Carlos Alberto Trindade Rebonatto. Após o pronunciamento, o Presidente 
solicitou ao Senhor Alexei Rabelo Lima Verde, Secretário do Tribunal Pleno deste 
Regional, que procedesse à leitura do termo de ratificação de posse do Excelentíssimo 
Senhor Carlos Alberto Trindade Rebonatto no Cargo de Desembargador do Trabalho do 
Egrégio Tribunal Regional do Trabalho da 7ª Região. Após a leitura, o Excelentíssimo 
Magistrado prestou o compromisso de desempenhar bem e fielmente os deveres do 
cargo, cumprindo e fazendo cumprir a Constituição Federal e as leis da República. 
Concluídas as formalidades legais, o Excelentíssimo Senhor Desembargador do 
Trabalho Durval César de Vasconcelos Maia declarou ratificada a posse do 
Excelentíssimo Senhor Carlos Alberto Trindade Rebonatto no Cargo de Desembargador 
do Trabalho do Tribunal Regional do Trabalho da 7ª Região. No ensejo, foi assinado o 
termo de posse. A seguir, conforme prevê o Regulamento da Ordem Alencarina do 
Mérito Judiciário do Trabalho, sua Excelência, o Senhor Desembargador do Trabalho 
Carlos Alberto Trindade Rebonatto, foi condecorado com a medalha da Ordem, no Grau 
de Grã-Cruz, por sua Excelência, o Senhor Desembargador do Trabalho Durval César 
de Vasconcelos Maia, Presidente do Tribunal Regional do Trabalho da 7ª Região e 
Grão-Mestre da Ordem Alencarina do Mérito Judiciário do Trabalho. A seguir, o 
Excelentíssimo Desembargador do Trabalho Jefferson Quesado Júnior fez uso da 
palavra para saudar o Desembargador empossado. Logo após, o Desembargador do 
Trabalho Carlos Alberto Trindade Rebonatto proferiu seu discurso de posse. Registro, 
outrossim, que a presente sessão solene foi gravada e o conteúdo do vídeo, com a 
íntegra dos pronunciamentos e demais manifestações está disponível no “site” deste 
Tribunal, em https://www.youtube.com/trtceara com o título “Sessão Solene de 
Ratificação de Posse do Desembargador Carlos Alberto Trindade Rebonatto”. Ao final, 
cumpridas todas as formalidades legais e nada mais havendo a deliberar, o 
Excelentíssimo Senhor Presidente do Tribunal Regional do Trabalho da 7ª Região, 
Desembargador do Trabalho Durval César de Vasconcelos Maia, consignou seus 
agradecimentos a todos que compareceram, e declarou encerrada a presente sessão 
solene e, para constar, eu, Alexei Rabelo Lima Verde, Secretário do Tribunal Pleno e 
Seções Especializadas, lavrei a presente ata. 


